



ВРЕМЯ. ОБЩЕСТВО. НЕЗАВИСИМОСТЬ



На пути из нового райцентра Тамды до кызылкумской "Аляски", как образно называют здесь село Утемурат, где расположено ширкатное хозяйство "Бирлик", мы услышали немало добрых вестей, созвучных тому, что сказала нам Зине Абдикабирова. Люди здесь не ощущают себя оторванными от "материка", от которого географически отделил их гигантское кызылкумское море песков. Напротив, ежедневно ощущают о себе заботу всей страны. К примеру, семейство из 9 человек ветерана войны Нурудиллы Умбетбаева справило новоселье. "Теперь, — говорит ахсакал, — кроме юрты у нас есть и "зимняя квартира". Прежний дом шел под снос, ведь старый райцентр пострадал от подземных толчков. Остро нуждающихся в жилье было более 140 семей, и все они получили от государства бесплатное жилье. К слову сказать, новостройки намечались еще пятнадцать лет назад, но только с обретением Узбекистаном независимости планы стали воплощаться в реальность. Спасибо нашему государству и правительству, давшим нам надежную крышу и теплый уютный дом!"

Директор частной фирмы "Шарк" Шамиль Жуматаев только что вернулся из командировки в Россию. Там, в далеком Кирове он нашел деловых партнеров для сотрудничества. Оказавшись, шубы, воротники и шапки из тамданского каракуля высоко ценятся на российском рынке, и у местного бизнеса открывается перспектива расширять и ставить свое производство на солидную основу. Уверен предприниматель из глубинки, что его продукция еще завоеует рынок, а у себя дома даст немало рабочих мест и принесет выгоду отечественной экономике.

НОВЫЕ КЫЗЫЛУКУМСКОЙ "АЛЯСКИ"

Плюс к этому набегают проценты от пашевых взносов, внесенных еще при создании ширкатного хозяйства. Многие в селе, как говорится, крепко встали на ноги за счет больших дивидендов... Нет слов — жизнь меняется в лучшую сторону. Прежде чабаны все ждали помощи от государства, зарплату получали по системе уравниловки. Теперь действует рыночный закон — премией только поощряют за высокие показатели.



Вода в степи дороже золота, — вступает в разговор садовник Адилхан Баймураев. — Каждое деревце окуивает и поливает садовник, чтобы оно прижило на этой неблагодарной земле. Свыше 4 тысяч саженцев высажено в одном только новом райцентре. Там есть вся инфраструктура: детсад, школа, колледж, медучреждения, библиотека, автозаправка... Его облик обязательно должны украсить деревья и шубы. Подобно их корням стала закрепляться у себя дома молодежь, которая раньше устремлялась в поисках счастья в другие края, не веря в возрождение Тамды...

ПУЛЬС САМАРКАНДСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТДЫХАТЬ БУДУТ ПОБЕДИТЕЛИ

Международный учебно-оздоровительный лагерь стал функционировать при Самаркандском государственном институте иностранных языков. В необычном студенческом лагере в течение десяти дней будут отдыхать и заодно совершенствовать свои знания выпускники общеобразовательных школ. Здесь учеба проводится как увлекательная игра, которая тесно переплетается с экскурсиями по изучению флоры и фауны родного края, увлекательными головоломками, просто кулачным и загоранием на берегу горной речушки. Занятия наряду с профессорами и опытными педагогами будут проводить американские коллеги — представители Корпуса Мира.

Стоит добавить, что в этот необычный лагерь будут приглашаться "необычные" дети — победители Республиканской олимпиады по иностранному языку.

ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ

Группа москвичей побывала в гостях у работников самаркандской областной многопрофильной больницы — флагмана современного предпринимательства и лечения самых тяжелых детских заболеваний. Врачи из Москвы, проводившие проверку импортного медицинского оборудования, остались довольны уровнем эксплуатации и знаниями медицинского персонала детской многопрофильной больницы.

ДЕЛО СВОЕ — ЗАБОТЫ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Есть существенные подвижки и в вопросах выделения микрокредитов, что особенно важно для начинающего бизнесмена. За полугодие коммерческие банки выдали кредитов этого вида на сумму 4,1 миллиарда сумов. Что же касается проверок, то тут хочется поговорить особо. Не секрет, что их обилие, а зачастую несправедливость существенно тормозили развитие предпринимательского движения, не давали ему развернуться. С возложением на Министерство юстиции функций правовой защиты предпринимателей значительно активизировалась работа по невмешательству в их финансово-хозяйственную деятельность контролирующих органов и местной власти.

Резкое, почти в 9 раз, сокращение несобоснованных проверок в первом полугодии во многом, думается, следствие введения такого, на первый взгляд, простого инструмента, как "Книга регистрации проверок". Допустим, пришел контролер к предпринимателю — будь добр, сделай запись в книге, объясни цель проверки. Более того, предприниматель вправе фиксировать там же все нарушения со стороны контролеров. Насколько такой механизм действий, свидетельствуют факты, предотвратил несобоснованные проверки Палатой товаропроизводителей и предпринимателей. Так, работники налоговой инспекции решили проверить столичную частную фирму "Канот Сервис", но, сделав запись в "Книге регистрации проверок", от самой проверки отказались. Та же история повторилась и с проверяющими на частном предприятии "Касымходжаев". Подобных фактов по всей республике можно привести немало. Таким образом, незаконным проверкам, или как образно назвал это явление Президент — "административному рэккету", поставлен действенный заслон. Но следует сказать и о том, что сами предприниматели далеко еще не всегда готовы использовать предоставленные им возможности по защите своих прав. Как говорят работники Палаты товаропроизводителей и предпринимателей, при встречах с бизнесменами на местах нередко приходится слышать: "Он же начальник, как я потребую у него расписаться?" Тут явно просматриваются пережитки прежней административно-командной системы. И от этого необходимо решительно избавляться. Предпринимателю создаются все условия для защиты его законных прав, но и сам он должен уметь их отстаивать.

Все, что было сделано в минувшем полугодии по созданию максимально благоприятных условий для дальнейшего развития предпринимательства, по ограничению бюрократического вмешательства в дела бизнеса, вне всяких сомнений, результат либерализации в этой сфере. Вдохновили свободные предприниматели, активнее стали создаваться новые малые и частные предприятия, а значит, и новые рабочие места. Об этом свидетельствуют и цифры, приведенные в докладе Президента: в первом полугодии зарегистрировано свыше 18 тысяч субъектов малого и среднего бизнеса, за счет развития этого сектора создано более 106 тысяч новых рабочих мест, что в два раза больше чем за аналогичный период прошлого года.

Татьяна ОРЛОВА, наш корр.

Плато Устюрт под палящим солнцем, на первый взгляд, кажется безлюдным и безжизненным. Безграничные просторы словно соединяются с горизонтом. Эти просторы невозможно охватить взором. Минуту вы находитесь в растерянности. Но доносящийся издали гул машин заставляет вас шагнуть увереннее. И вы продолжаете идти вперед по землям пустыни. Гул машин уже слышится ближе. Появляются люди. Кто же они?

ЯРКАЯ ЗАРЯ УСТЮРТА

Под горячими песками таятся бесценные клады, которые природа подарила человечеству. Пустыня — это одна из загадок. Устюрт богат газом и нефтью, месторождениями. Эти месторождения играют особую роль в экономике страны. В 1995 году было сдано в эксплуатацию одно из таких газовых месторождений — «Урга». В результате начался период коренных преобразований в нефтяной и газовой промышленности Каракалпакстана. Как отмечает главный инженер управления «Устюртгаз» Х.Худойбергенов, добыча газа и газового конденсата из года в год увеличивается. Если в год сдачи в эксплуатацию на месторождении «Урга» действовало пять скважин, сейчас их число составляет 23. Увеличился объем добычи природного газа, ежедневно в аулы и города поставляется 5 миллионов кубометров природного газа.

ВЫСТАВКИ УПАКОВКА — ЭТО ВАЖНО

В начале сентября столичный Узэкспоцентр гостеприимно распахнет двери для посетителей Первой международной выставки «O'ZUPACK-2000».

Думаю, это сообщение будет небезынтересно для читателей нашей газеты — специалистов в области упаковки и деловых людей, стремящихся, чтобы выпускаемая ими продукция была не только качественной, но и вполне конкурентоспособной во внешнем оформлении. Ведь не секрет, что много нарекают наш отечественный товаропроизводитель получает от зарубежных партнеров именно за некачественную упаковку, а значит, не может полноценно конкурировать на рынке.

«Представительная выставка поможет многим из них ознакомиться с самыми последними новинками в этой области, с новейшим оборудованием и технологиями», — так считают ее организаторы фирма «Сюр Пресс» и узбекско-российское СП «ПодРос». К слову сказать, выставка организуется при официальной поддержке Государственного комитета Республики Узбекистан по печати, МВЭС и посольства России в Узбекистане.

СОХРАНИМ ПАМЯТНИКИ СТАРИНЫ

В Самарканде прошел Международный симпозиум на тему "Влияние засоления почв и грунтовых вод на исторические памятники Центральной Азии". Свыше тридцати экспертов по линии ЮНЕСКО, работающих в области реставрации и сохранения культурного наследия, на двухдневных консультациях обменялись опытом о новых подходах к защите и сохранению уникальных памятников от агрессивного влияния подземных вод и засоления почв.

Устам БАБАМУРАТОВ, наш соб. корр.

Более 120 случаев вывоза за пределы республики и ввоза в нашу страну товаров незаконным путем предотвращено сотрудниками таможенного поста "Акалтын" в Сырдарьинской области. В казну государства дополнительно поступило свыше 25 миллионов сумов.

НЕЗАКОННЫМ ВЫВОЗАМ — ЗАСЛОН

Вынужден констатировать, что количество случаев незаконного вывоза товарно-материальных ценностей не уменьшается, — сказал корреспонденту НИА "Туркистон-пресс" начальник поста Абдулла Бегматов. — К сожалению, среди нарушителей немало и наших земляков. За последнее время увеличилось число попыток вывоза за пределы страны цветных металлов, на чем "греют руки" отдельные недобросовестные наши соотечественники. Недавно, например, был задержан уроженец Самаркандской области Артыков, который намеревался незаконно перевезти в сопредельный Казахстан 1,140 килограммов золотого металла. В целом за полугодие нами конфисковано 9,500 килограммов цветного металла. Немало и тех, кто соблазнился так называемым "сигаретным бизнесом". К такому относится житель Каракалпакстана Ш.Ахмедов, хорезмец Т.Нусратов и другие, кото-

ЭКОЛОГИЯ. ПРОБЛЕМЫ И РЕШЕНИЯ

КОГДА НА ДОРОГЕ ПЫЛЬ ДА ДЫМ

По данным ученых, здоровье людей более чем на 20 процентов зависит от состояния окружающей природной среды. Постановление Кабинета Министров "О программе действий по охране окружающей среды Республики Узбекистан на 1999 — 2005 годы" нацеливает нас на проведение конкретных природоохранных мероприятий. Одним из таковых является реализация экологических мер на автотранспорте.

связанной с увеличением количества автотранспорта, в наши дни актуален. Поэтому провозим вопрос: "Каким же должен быть современный подход к решению природоохранных задач на автотранспорте?" Во-первых, базирясь на государственной политике республики в части экологической безопасности, улучшение результатов природоохранных мероприятий на автотранспорте необходимо осуществлять путем системного подхода. Для решения экологической стороной "автомобилизации" требуется основанная на научной базе система мероприятий. Когда мы говорим о системе, то подразумеваем совокупность элементов с определенными связями между ними.

Технический же — связан с изучением процессов образования факторов воздействия ДТС и разработкой технических природоохранных решений. Эти работы можно систематизировать в технологико-конструктивный и санитарно-технический разделы. Первый определяет улучшение системы питания: свойства топлива, воздуха, присадок и др., а также конструктивно-регулирующих параметров двигателя. Второй — это санитарная очистка отработанных газов: абсорбция, дожигание и др.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

ЧУДЕСА БЫВАЮТ И В ЖИЗНИ

Поистине, ресурсы человеческого организма неисчерпаемы, и в этом мне пришлось убедиться, познакомившись с жительницей города Ургенча Еленой Рубеновной Габрипян.

— Ситуация, безусловно, была не из простых, — говорит заведующий хирургическим отделением медико-санитарной части АО "Таштекстиль" Миркамал Мирахмадович Мухамедов, — но поскольку до разрыва язву мы провели Елене Рубеновне полный комплекс предоперационной терапии, то, не делая ей перфорацию лопнувшей язву, сразу прооперировали двенадцатиперстную кишку и удалили две трети пораженного желудка.

капитальный ремонт, приобрести современное оборудование, ведь средств, выделяемых из бюджета, как правило, не хватает.

— Средства на капитальный ремонт нам выделил городской хокимият, в ведении которого находится наша больница, а на ее переоснащение зарабатываем сами. К примеру, в неврологическом отделении открыт хозрасчетный блок на 8 койко-мест, в терапевтическом — на 4, хирургическом — на 5.

От прибыли 10 процентов отчисляются в фонд заработной платы, что позволяет материально стимулировать лучших специалистов, начиная от младшего медперсонала до руководителей звеньев.

— Можно ли сказать, что первые пробные шаги перехода медицинского обслуживания на хозрасчет свидетельствуют о том, что реформа в здравоохранении, предполагающая постепенный переход к платной медицине, — явление не столь тревожное, как это вначале казалось многим?

— Безусловно. Тем более что переход к платной медицине будет осуществляться поэтапно. Причем гарантировано бесплатное медицинское обслуживание в районных, семейных и ведомственных поликлиниках, к медперсоналу которых реформа резко повышает требования.

Мы наеемся, что к 2005 году, когда мы должны будем перейти на хозрасчет на 80 процентов, ташкентцы будут болеть меньше — каждое утро станут начинать с зарядки или пробежки, а мы к тому времени значительно повысим как уровень оснащения больницы самым современным оборудованием, так и приблизим качество медицинского обслуживания до международных стандартов.

вместимость, умение ладить с коллективом, несущим ответственность за самое ценное в жизни человека — его здоровье. Этим добрым традициям нашей клиники верны такие врачи и медсестры, как Васяля Ахмедовна Тохтаева, Анора Хидоятова Абдуллаева, Фарид-ака Хайбуллин, Ольга Васильевна Малинина, Нина Ароновна Хачиян, Шухрида Салиховна Мунинова.

— Миркамал Мирахмадович, наверное, для обеспечения высокого уровня медицинского обслуживания недостаточно только хорошей квалификации врачей и их чуткого отношения к пациентам. — Безусловно, для этого нужны хорошая оснащенность клиники современным медицинским оборудованием, тщательно продуманная организация деятельности всех подразделений, их четкое взаимодействие и хорошие условия в палатах.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Хорватия и Албания официально были приняты во Всемирную торговую организацию. Эти страны вели переговоры о вступлении в ВТО в течение семи лет.

Полное воссоединение обеих частей Кореи потребует не менее 30 лет. Об этом президент Южной Кореи Ким Те Чжун заявил британской газете Financial Times.

Китай объявил о значительном росте в основных областях экономики в первом полугодии 2000 года. Рост ВВП за первые шесть месяцев этого года превысил этот показатель за аналогичный период прошлого года на 8,2%.



МИРОВАЯ АКТУАЛЬНАЯ СОБЫТИЯ, ФАКТЫ, КОММЕНТАРИИ

УЗБЕКИСТАН НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ ЯПОНИИ

С обретением подлинной независимости Узбекистан стал настоящим открытием, страной, к которой сегодня обращены взоры многих зарубежных стран.

ЗАРУБЕЖНАЯ МОЗАИКА

США: ИНТЕРНЕТ ВЫТЕСНЯЕТ ПЕЧАТЬ И ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Всемирная компьютерная сеть играет все более важную роль в жизни людей, причем в основном молодых и хорошо образованных.

САМОВНУШЕНИЕ — ЛУЧШИЙ ЦЕЛИТЕЛЬ

С большинством болезней человек способен справиться самостоятельно. Сердечно-сосудистые и онкологические заболевания, кожные болезни и болезни желудочно-кишечного тракта поддаются полному излечению с помощью самовнушения.



Париж. Церковь Св. Жана Батиста. Фото Р. ХАКИМОВА.

РЕКЛАМА

МИНСКИЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ЗАВОД реализует большегрузные автомобили «МАЗ» всех модификаций, а также спецтехнику на базе шасси «МАЗ» — автокраны «Ивановец», топливозаправщики, бетоносмесители, цементовозы, дорожно-строительную технику (погрузчики Т0-18Б, Т0-49, автоэкскаваторы).

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН СООБЩАЕТ:

(Сведения о состоянии государственной регистрации нормативных актов общеобязательного характера министерств, государственных комитетов и ведомств за период с 17 по 22 июля 2000 года)

- I. ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ: 1. Указание по применению абзаца 2 пункта 1 постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан от 24 июня 2000 года №242. Утверждено ГТК РУз. 2. Инструкции по применению классификации запасов к месторождениям барита и виверита. Представлена Госкомгеологией РУз.

НАШЕ ИСКУССТВО ЗА РУБЕЖОМ

САМОБЫТНОСТЬ УЗБЕКСКОЙ КИНОШКОЛЫ

Мировая премьера узбекского фильма "Женское царство" состоялась в рамках конкурсного показа XXII Московского международного кинофестиваля.

Юсуп Разыков попал в весьма престижную компанию, при этом кинокритики единодушно называют его фильм в числе представляющих особый интерес для зрителей и для жюри во главе с известным греческим режиссером Тео Ангелопулосом.

Единственное, о чем стоит говорить всерьез — это о том, что узбекское кино, быть может, единственное из всех кинематографий государств СНГ, имеющее весомую государственную поддержку.

ВГТРК, в рекордные сроки организовал государственный телеканал "Культура". Сейчас он возглавляет министерство, а недавний пор курирующее российское кинопроизводство.

Считаю интерес к узбекскому кино на нынешнем фестивале в Москве неслучайным, — отметил Михаил Ефимович. — Здесь играют свою роль и традиционная самобытность узбекской киношколы, и сохраненные творческие связи наших кинематографов, и недостаток информации в России и нашей стране — имеем в виду не политическую, не экономическую информацию, а художественное знание, помогающее россиянам постичь духовный мир народа Узбекистана.

Следует отметить, что на Московском фестивале кинематограф Узбекистана представлен весьма широко. Узбекистан, не считая хозяев фестиваля — российских кинематографов, единственное из государств СНГ, участвующее своим фильмом в конкурсной программе МКФ.

Вопросы на тему успехов наших кинематографов последних лет звучали и на субботней пресс-конференции Юсупа Разыкова, являющегося по совместительству и директором киностудии "Узбекфильм".

Ну а действующая у нас в стране система государственной поддержки кинематографа еще раз убеждает меня: в условиях, когда рынок в сфере кинопроизводства и проката только формируется, участие государства в стимулировании и поддержке кинопроцесса трудно переоценить.

А до конца лета будет выделено еще 30 тысяч путевок. "Спонсорами благотворительной акции выступили акционерные общества "Бухаратекс", "Бухарирастрей", "Бухораматлукботсавао", — отметил в беседе с корреспондентом "Туркестан-пресс" председатель фонда Абдулла Музаффаров.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ВИДЕОТЕКА

Десятки лучших фильмов экологической тематики, снятых за последние годы в разных странах мира, теперь смогут увидеть и жители нашей республики.

Фонду "Экосан" эти уникальные фильмы предоставлены как одному из победителей конкурса среди общественных организаций Центральной Азии, который прошел в рамках программы ТАСИС "Повышение информированности населения о проблемах окружающей среды".

ПУТЕВКИ — БЕСПЛАТНО

55 бесплатных путевок в летние лагеря выделило Бухарское областное отделение Детского фонда для ребят из малоимущих семей.

А до конца лета будет выделено еще 30 тысяч путевок. "Спонсорами благотворительной акции выступили акционерные общества "Бухаратекс", "Бухарирастрей", "Бухораматлукботсавао", — отметил в беседе с корреспондентом "Туркестан-пресс" председатель фонда Абдулла Музаффаров.

Футболисты "Дустлика" после нелегкой, но очень здорово проведенной ими половины сезона, нашедшей отражение в лидерстве в чемпионате страны и выигравшей Кубка Узбекистана, летние "каникулы" провели в Германии.



КУБОК ПОСЛЕ КУБКА

Тренеры и футболисты "Дустлика" поездкой остались весьма довольны. Команда из Ташкентской области не только стала обладателем кубка, но и провела насыщенный и плодотворный учебно-тренировочный сбор.

В один день команда могла провести даже два матча. Так случилось и у нас в последний день: до обеда сыграли заключительную встречу в группе, а потом за первое место в турнире.

смысле этого слова. Их игроки работают, а футбол отдают свободное время по вечерам и в выходные. У них нет контрактов с клубами. У них нет чистые футболисты — получают за победы премиальные.

Фрайбергеры очень любят футбол, мы в этом убедились. Турнир проходил в прекрасном спорткомплексе, имеющем кроме различных площадок четыре футбольных поля.

Ни один из наших соперников не выступает в высшем дивизионе немецкого чемпионата. Все — команды небольших городов. По силе их можно сравнить, пожалуй, с ведущими клубами первой лиги Узбекистана.

После турнира "Дустлик" провел учебно-тренировочный сбор, для которого хозяева создали отличные условия. Поэтому даже трехдневные тренировки в день не казались футболистам большой нагрузкой.

Перед отъездом "Дустлик" уже "по полной программе" сыграл товарищеский матч с "Банналегом" по его просьбе. И в этой встрече был сильнее — 4:2, хотя тоже проигрывал — 1:2.

К словам тренера остается добавить, что команда из Ташкентской области произвела на немецкие клубы и любителей футбола самое благоприятное впечатление, и "Дустлик" получил приглашение принять участие в турнире и на будущий год.

НА СНИМКЕ: так радовались футболисты "Дустлика" победе в Кубке Узбекистана.



КОГДА ПОЕТ ДУША

В пограничных войсках Республики Узбекистан проходит первый фестиваль солдатской песни, объявленный Комитетом по охране Государственной границы.

Недавно мне довелось побывать в Бухарском гарнизоне, где проходил первый этап. Самодельные художественные коллективы из подразделений показали много интересного.

Недавно мне довелось побывать в Бухарском гарнизоне, где проходил первый этап. Самодельные художественные коллективы из подразделений показали много интересного. На сцене Дома знания города впервые прозвучало немало произведений, написанных самими военнослужащими. Песни о Родине, о матери, исполненные с большим чувством и мастерством рядовых Н. Топтемировым, И. Акмеловым, Х. Туреваем, вызвали зрительские симпатии.

Призовые места жюри присудило войнам подразделений офицерам К. Мирзаева, К. Джуманиязова.

ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ

БЕРЕЖЕНОГО БОГ БЕРЕЖЕТ...

Для предотвращения подобных случаев образована Государственная служба спасения на водах в системе МЧС республики. Теперь непосредственно водоспасательной службой будут заниматься Министерство по чрезвычайным ситуациям и ее структурные подразделения на местах.

Конечно, хорошо оказаться на природе, расслабиться, вдоволь насладиться чистым воздухом, поплавать в горной речке. Но, к сожалению, плавание иной раз заканчивается тяжелыми последствиями. Во многом причиной этих неприятностей становятся сами "пловцы".

В основе таких трагических случаев — неумение плавать, несоблюдение правил безопасности, употребление спиртных напитков, беспечность взрослых и недисциплинированность детей.

Большо говорить о том, что большую часть утонувших составляют дети. Например, из 16 утонувших в Хорезмской области десертю — дети. Встречаются, к несчастью, случаи и среди тех, кто выходит купаться всей семьей. Думаем, ведь о том, что на Чарвакском водохранилище, расположенном в Ташкентской области, утонул мальчик с ребенком, не оставит равнодушным никого.

Основная цель этой статьи в том, чтобы предупредить — каждая неосторожность может повлечь за собой печальный исход. Каждому следует придерживаться правил безопасности, соблюдать их не только у больших рек, но и в купальнях, на первый взгляд, безобидных водных бассейнах. Это доказывает и весть, пришедшая из управления по ЧС Бухарской области. 19-летний Ш. Эшонкулов и 18-летний Н. Насруллаев, решившие отдохнуть и искупаться в озере парка Саманидов, который расположен в центре Бухары, стали тонуть. К счастью, подошли спасатели-волонтеры А. Аскарлов и Ф. Бакаев. Благодаря им "пловцы" целыми и невредимыми вернулись домой. Случай наподобие этого произошел с Ильей Ильиним, 1985 года рождения и 14-летним Ильязом Ташташевем. К счастью, подошли спасатели-волонтеры А. Смолин и Р. Тапилов.

«МИР ИЗУМИТЕЛЬНЫХ КРАСОК»

Так называется смотр-конкурс работ среди детей-инвалидов в лицее-интернате изобразительного и прикладного искусства Джизакской области.

Победителем признана Шахноза Бекмуродова из Арнасай. Ее мастерски выполненные работы, воспевающие Родину, природу, оставили глубокое впечатление у зрителей.

Совместное узбекско-кипрское предприятие «Открытое акционерное общество «МАШИЙКМЭ»

сообщает акционерам о том, что по итогам деятельности предприятия за 1999 год выплачиваются дивиденды в размере 12,165 тыс. сум.

МЕСТО ВЫПЛАТЫ — КАССА ПРЕДПРИЯТИЯ.

В СВЕТЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН «О мерах по увеличению децентрализованного экспорта в 2000 году свежей плодовоовощной продукции»

СП «Интер Карго Сервис» — генеральный грузовой агент НАК «Узбекистон хаво йуллари» в аэропорту «Ташкент» — предлагает свои услуги по приему, обработке и отправке всех видов плодовоовощной продукции, включая свежие овощи и фрукты, самолетами на регулярных пассажирских и чартерных рейсах в страны СНГ и дальнего зарубежья.

Advertisement for INTER-CARGO SERVICE with logo and contact information. Includes text: "К вашим услугам: авиаперевозка всех видов грузов, удовлетворяющих требования воздушных перевозок..."

Footer section containing contact information for the newspaper: "НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛК СУЗИ", "УЧРЕДИТЕЛИ: Кенгаши Олий Мажлиси Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан", "Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ", "Отделы редакции: Общественно-политической жизни — 133-48-04..."